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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Молодежной научно практической конференции «Инновационный потенциал молодежной науки»,  посвященной 450-летию добровольного присоединения Башкирии к России, которая состоится 20 апреля 2007 года в Башкирском государственном педагогическом университете им. М.Акмуллы.

Цель  конференции: расширение массовости и повышение результативности участия молодежи в научно-исследовательской деятельности, содействие интеграции  научной и образовательной деятельности, установление связей и обмен опытом между вузовской молодежью. 

Основные направления работы конференции:

1. Естественно-научное направление (математика, физика, информатика, география, химия, биология).

2. Филологическое направление (?).

3. Гуманитарное направление (педагогика, психология, ?).
Условия участия

К участию в конференции приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые до 35 лет.

Заявки на участие в конференции вместе с материалами докладов принимаются только в электронной версии по e-mail:  mno-bspu@narod.ru до 24 часов 10 апреля 2007 года (В теме письма указать «МНПК-2007»).

По результатам конференции будет издан сборник материалов, электронные версии материалов будут выложены на сайте МНО БГПУ им. М.Акмуллы. Тексты статей объемом не более 5 страниц оформляются в соответствии с требованиями. 
Требования  к оформлению материалов конференции

Текст статьи должен быть набран на компьютере в WORD 6,0 или 7,0 и отпечатан на одной стороне листа белой бумаги формата А4, шрифт 14, гарнитура Tims New Roman, межстрочный интервал – 1,0, выравнивание по ширине. 

Параметры страницы: поля со всех сторон – 2,5см. От нижнего края до колонтитула – 1,5см, от верхнего края до колонтитула – 1,25см. Абзацы задаются автоматически, а не с помощью пробелов.

Оформление заголовка: тема статьи заглавными буквами, полужирным шрифтом по центру; строкой ниже справа фамилия и инициалы автора (соавторов); строкой ниже справа полное название организации, город. Текст статьи отделяется пробелом в одну строку.

Ссылки на литературу оформляются по тексту в квадратных скобках (порядковый номер по списку и страница цитируемого источника, например [1;44]). Список литературы печатается в конце статьи.

Электронная версия текста представляются в формате rtf. Текст должен состоять из одного файла. Рисунки, таблицы помещаются в тексте. Границы таблиц не должны выходить за параметры страниц.

Адрес Оргкомитета

По всем вопросам, связанным с проведением конференции, следует обращаться в Оргкомитет по адресу:

450000, Российская Федерация, Республика Башкортостан, ул. Октябрьской революции 3а, Отдел НРПО, Оргкомитет конференции. Телефон: (3472) 72-35-28. Факс: (3472) 72-90-34 E-mail: mno-bspu@narod.ru. 
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